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«ГОРОД НА  НЕВЕ +ВЕЛИКИЙ НОВГОРОД»
	дни
	8 дней/ 7 ночей           групповой тур  из Хабаровска 
  04.10.2021-11.10.2021

	1  день

04.10.2021
	Вылет из Хабаровска в 09.35 , прилет в 10.45 

Встреча в аэропорту с гидом 

Обед в кафе  
Пригородная  экскурсия  в  Царское  село. Екатерининский дворец в Пушкине ослепляет своей пышностью и великолепием. Его лазоревые фасады протянулись на 300 метров, северный корпус увенчан пятью золочеными куполами Дворцовой церкви. Экскурсия  в  Екатерининский дворец. 

Осмотр парадных залов и знаменитой  Янтарной  комнаты,  греки верили, что янтарь - это окаменевшие лучи солнца. Вообразите комнату, полностью покрытую панелями янтаря, пылающими и излучающими свет - неудивительно, что Янтарная комната в Царском Селе считалась Восьмым Чудом света. Король Пруссии Фридрих Вильгельм I преподнес Комнату, как дипломатический дар Петру Великому.  В Екатерининском дворце мы увидим зал где проходили и проходят балы.

В России балы появились при Петре I с 1718 года. Первые русские балы назывались ассамблеями. На протяжении 18 – 19 вв. балы всё прочнее входили в русский обиход и вскоре проникли во все слои общества. Первый бал в Екатерининском дворце проходил 30 июля 1756 года. 

Трансфер в отель. Заселение в номера 

По желанию дополнительная экскурсия, стоимость 2000 руб .

19.30 Вечерняя театрализованная экскурсия Фаролеро Санкт-Петербург  ( время 1час 30 минут )

Иммерсивная экскурсия Farolero представляет собой театрализованное путешествие.

Главное действующее лицо променада - легендарный фонарщик Farolero. Он знает город, как свои пять пальцев. И рассказывает о нем и его жителях увлекательные истории!  

Памятник Пушкину, Спас на Крови,Малая Конюшенная,Петришуле,Большая Конюшенная

Дворы Капеллы,Певческий мост, Дворцовая Спектакль-экскурсия;

Включено :Аренда аудиогида и наушников; горячие напитки  



	2  день

05.10.2021
	Завтрак в гостинице. Встреча с гидом в холле гостиницы.

Обзорная экскурсия «Дворцовое ожерелье Петербурга».

 Знакомство с историей создания Санкт-Петербурга, осмотр архитектурных ансамблей парадного центра: стрелка Васильевского острова, Дворцовая площадь, Сенатская площадь, Исаакиевская площадь, Невский проспект, Смольный собор. Сделаем остановку  на одном из самых известных маршрутов нашего города у «Древних сфинксов»  на Университетской набережной.  Увидите знаменитые мосты Санкт-Петербурга.

 И конечно, увидим легендарный крейсер «Аврора» – корабль-музей, который находится на вечной стоянке у Петроградской набережной и является объектом культурного наследия Российской Федерации (внешний осмотр).

Экскурсия по территории Петропавловской крепости, день закладки которой является днем рождения Петербурга. Мы увидим Иоановские ворота, многочисленные старинные здания разных эпох, собор св.Петра и Павла, где похоронены российские императоры. Выйдем на берег Невы через Никольские ворота, под которыми находятся мемориальные доски, свидетели нескольких крупных наводнений в Петербурге и обязательно услышим полуденный выстрел пушки с Нарышкина бастиона!
Экскурсия в Исаакиевский собор - выдающийся памятник архитектуры позднего классицизма, в прошлом кафедральный (главный) собор Петербурга.

Новая Голландия – это один из многочисленных островов в центре города, где с петровских времен находился склад корабельного леса. Вместе с экскурсоводом Вы пройдете вокруг острова, познакомитесь с его историей и легендами. Вы увидите изящную романтическую арку над каналом и другие исторические здания. После экскурсии самостоятельно Вы сможете зайти в здания бывших «кузни» и «бутылки», где открыты уютные кафе и рестораны, и небольшие магазины-студии.
Свободное время в центре .
По желанию вечерний тур  по барам Санкт Петербурга.   Стоимость 1500 руб                                                                 европейская вечеринка в формате игры ( 4 бара/ 4 шота) новые знакомства, барная игра, ведущий-фотограф. 

	3  день

06.10.2021

	Завтрак в гостинице. Встреча с гидом в холле гостиницы.

Загородная экскурсия в Петергоф. 

В ходе экскурсии по Петергофскому тракту Вы узнаете, почему вдоль этой дороги у

побережья Финского залива петербургское дворянство любило разбивать тихие загородные усадьбы, увидите Константиновский дворец в Стрельне, который ныне является президентским Дворцом Конгрессов, а также скромный деревянный дворец Петра I.      
Экскурсия по парадным залам Большого дворца. Величественный и изысканный, Большой петергофский дворец, чей фасад протянулся вдоль террасы почти на 300 метров, занимает доминирующее положение в композиции петергофского ансамбля, связывая в единое художественное целое Верхний сад и Нижний парк. "Раскинув крылья" над водяной феерией Большого каскада, он объединяет и формирует вокруг себя стройную систему аллей, архитектурных сооружений и фонтанов.

Обед в кафе  

По желанию дополнительная экскурсия «Закулисье  Мариинского театра »                               стоимость  1500 руб.                                                                                                                                             Если Вы никогда не были в Мариинском театре, Вам будет еще интереснее. Вы откроете для себя магический театральный мир, увидите изнутри «символ русской культуры» — Мариинский театр.                                                                           

	4  день

07.10.2021

	Завтрак в гостинице.
СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ. По желанию.
Аквапарк  Питерленд ,  http://www.aqua.piterland.ru/pages/adult_slides.php  входной билет покупается на входе : 3 часа -1400 руб, 5 часов- 1700 руб

Шопинг  в магазинах города 

	5 день

08.10.2021

	Завтрак в гостинице. Встреча с гидом в холле гостиницы.                                                                Автобусная экскурсия в Великий Новгород
Посещение Юрьев-Георгиевского монастыря

Юрьев монастырь – один из древнейших монастырей на территории России. Он был основан в 1030 году князем Ярославом Мудрым. С тех пор он стал духовным центром Новгородской Руси и усыпальницей новгородских князей. Главной достопримечательностью монастыря является Георгиевский собор, построенный в 1119 году, один из немногих сохранившихся памятников древнерусской архитектуры домонгольского периода.

Осмотр музея деревянного зодчества под открытым небом «Витославлицы»

У самых истоков Волхова расположилось древнее урочище Перынь, где было произведено крещение Новгорода и свергнуто языческое капище Перуна. Здесь будет возможность насладиться местной красотой природы и почувствовать на себе энергетическую силу данного места. По центру скита располагается небольшая церковь 13 века Рождества Богородицы, архитектура которой отличается от привычных нам сооружений. Вы сможете подробнее изучить ее снаружи и внутри.

Обед  в кафе

Экскурсия по Новгородскому Кремлю с посадником Сбыславом, дегустация новгородских пряников, мёда и цукатов.Вас ожидает необычная экскурсия по достопримечательностям Великого Новгорода. Всё самое интересное о Новгородской земле вам расскажет новгородский посадник Сбыслав Якунович собственной персоной. В 1240 году он сражался со шведами в полку князя Александра Невского, много повидал на своем веку, поэтому рассказы его увлекательны.

Театрализованная прогулка-экскурсия начнется с дегустации средневековых вкусностей после которой вы отправитесь на увлекательную экскурсию по Кремлю и увидите все самые знаменитые достопримечательности города: собственно, сам Новгородский Кремль, Софийский собор и звонницу с коллекцией колоколов, памятник Тысячелетие России, Грановитую палату, церковь Андрея Стратилата, церковь Входа Господня в Иерусалим, Тайничные водяные ворота и многие другие.

Посещение Ярославова Дворища

Свободное время для неспешного ознакомления с достопримечательностями

После прогулки по Ярославу Дворищу вы можете вернуться на территорию Кремля для самостоятельного ознакомления и неспешным прогулкам по его многочисленным достопримечательностям. 
Переезд в Варлаамо-Хутынский монастырь

Варлаамо-Хутынский монастырь - очень красивый, уютный, ухоженный монастырский комплекс, который дарит необыкновенное чувство уединенности и покоя в любое время года. Один из шедевров новгородской архитектуры XV века. Перед отъездом можно купить натурального молока, хлеба, масла и вкуснейшие маковые булочки местного производства.

Ужин в кафе в Новгороде
Возвращение в гостиницу



	6 день

09.10.2021

	Завтрак в гостинице.
Встреча с гидом в холле гостиницы.
Пешеходный 
Прогулка по Летнему саду. Летний сад – любимое детище Петра I, жемчужина в парковом ожерелье Петербурга. В 1704 году Петр I приказал разбить для себя большой сад, подобный прославленным западноевропейским паркам того времени, и сам наметил его первоначальный план. Сад открыт после реконструкции в 2012 году. 

Посещение Эрмитажа – одного из величайших музеев мира, расположенного в шести уникальных зданиях, в том числе, в Зимнем дворце – резиденции русских царей. 

Теплоходная экскурсия «По рекам и каналам». Вас ждёт увлекательное путешествие по Северной Венеции с её живописными водными улицами и ажурными оградами, горбатыми мостами и парадными фасадами.

Возвращение в отель
Автобусная вечерняя экскурсия на разведение мостов: возможность увидеть город в новом ракурсе, посмотреть разводку мостов и художественную подсветку набережных и площадей.

	7 день

10.10.2021

	Завтрак в гостинице. Встреча с гидом в холле гостиницы. 
Экскурсия в Гатчину 
История дворцово-паркового ансамбля в Гатчине началась в 1765 году, когда Екатерина II подарила эти земли своему фавориту – графу Григорию Орлову. Дворец был возведен архитектором Антонио Ринальди в стиле рыцарского средневекового замка. В 1783 году, после смерти графа Г.Г. Орлова, императрица Екатерина II подарила Гатчину своему сыну, великому князю Павлу Петровичу, будущему императору Павлу I. Он преобразил Гатчину в соответствии со своими представлениями об идеальном государстве. В 1881 году в Гатчине на 13 лет поселился Александр III со своей семьей. Государь очень любил Гатчину и ежегодно выделял на обустройство города немалые средства. В результате Гатчина стала образцовым дворцовым городом.
Гатчинский дворец. Вы будете очарованы великолепными интерьерами Гатчинского дворца, безмятежностью пейзажей окружающего его парка и зеркальной гладью многочисленных озер и прудов. В ходе экскурсии по Гатчинскому дворцу Вы увидите мемориальные вещи, которые принадлежали императору Павлу I, бережно сохраненные вдовствующей императрицей Марией Федоровной, парадные залы, где царствуют поистине имперское великолепие и роскошь
Возвращение в отель

Свободное время 

По желанию посещение  театра ( репертуар  уточняем )


	8 день

11.10.2021

	Завтрак в гостинице. 
-Экскурсия в музей РЖД
Музей железных дорог России — музей в Санкт-Петербурге, открытый 25 июля 1978 года как музей Октябрьской железной дороги; современная площадка музея начала действовать 30 октября 2017 года, в день 180-летия Российских железных дорог.
Обед в кафе

Трансфер в аэропорт.

Вылет в Хабаровск в 16.35 ( Прибытие в 07.00  07.05.2021)




Фирма  оставляет  за  собой  право  на  внесение  изменений  в  порядок  посещения  экскурсионных  объектов  или  замену  на  равноценные,  не  изменяя  полного  объема  предоставляемых  услуг.
	Стоимость  тура  на  1  человека
в рублях  

 
	Взрослый при  2-х местном размещении
	Доплата за одноместное размещение

	Гостиница «Москва 4*»                              « Достоевский 4*»
Центр города
	60 500 рублей 
	11000 рублей 


В стоимость входит:

-Размещение в выбранной гостинице

-Питание: 7 завтраков, 4 обеда, 1 ужин 

-Экскурсии по программе 

-Работа гида 6 дней

-Работа транспорта  по программе

-Руководитель  группы из Хабаровска 
-Авиабилет на прямой рейс Хабаровск –Санкт-Петербург-Хабаровск  авиакомпании NORD WIND 

В стоимость  не входит:

-Проезд на общественном транспорте: 55 руб/поездка в метро, 50 руб/поездка в наземном транспорте       
-Питание не включенное в программу тура
-Личные расходы 

-Аквапарк  «Питерленд» в свободный день, Парк развлечений  «Диво Остров».   
ПРИ ОПЛАТЕ КАРТОЙ МИР  ДО 31.07.2021   ПОЛУЧЕНИЕ КЕШ БЕК НА КАРТУ  20%  =12100 рублей 
Подробности участия в программе КЕШБЭК по ссылке 

http://www.akfa-tour.ru/kak-polischit-vozvrat-za-tur/

