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Для школьных организованных групп



Смесь лабиринтов и страха на огромных площадях и с множеством мест, где может затаиться опасность.
Вы попадёте в настоящее приключение, которое переносит вас в совершенно другую вселенную, полную потайных комнат и тоннелей, непредвиденных загадок и сюрпризов. 

В нашем лабиринте, полностью лишенном света, вы встретитесь с особенными персонажами, вам придется либо избегать встречи с ними, либо постараться с ними подружиться, что очень непросто.

Перед вами пространство большой площади, которое наполнено необычными на ощупь покрытиями и декорациями, звуковыми и визуальными спецэффектами, а игроки — это вы и ваши друзья.


Правила:
- Телефоны, смартфоны, фото и видеокамеры остаются в ящиках хранения (фото и видеосъемка внутри квеста запрещена)
- Запрещается проходить игру лицам с хроническими заболеваниями сердечно - сосудистой системы и нервно-психическими расстройствами.
- Запрещается проходить игру в алкогольном опьянении.
- Приезжать нужно заранее, до начала игры. Если вы опоздаете на игру, то время отведенное вам на игру уменьшается на время опоздания.
- Для удобства рекомендуем надеть комфортную обувь и одежду.
- В случае испуга или желания остановить игру, вы можете поднять и скрестить руки - администратор выведет вас из игры.
Дополнительно предоставляется транспортное сопровождение группы: стоимость 250 руб/чел. (в пределах города)
* Транспортировка детей осуществляется на комфортабельном автобусе с ремнями безопасности на каждом пассажирском кресле (максимальная группа 28 человек)

* Нашей фирмой готовятся все документы на выезд, уведомляем контролирующий орган ГИБДД, подача документов осуществляется не позднее чем за 3 рабочих дня.

