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  В этом музее дети и взрослые могут, в игровой форме, ознакомится с бытом древнего человека, каждому  ребенку на входе дают карту, с которой он в форме квеста путешествует по пещере, и стоянке людей.
  Создатели экспозиции постарались максимально точно передать  все нюансы пещеры  с наскальными рисунками, проемами, заменяющими двери, и выступами, которые служили мебелью. Экспозиция "Лабиринты подземелья" будет очень интересна детям - это не классический музей, где "руками не трогать". Здесь все можно потрогать, посидеть на пеньке в окружении чучел животных и атрибутов шамана, перейти через халцедоновую речку, почувствовать себя "древним человеком". Никого не оставит равнодушным такой экспонат как хижина древних людей. Можно даже залезть на дерево и посмотреть на пещеру сверху. В такой атмосфере даже взрослые начинают чувствовать себя немного детьми. 
   Можно самостоятельно погулять здесь, но лучше в начале послушать очень интересный рассказ сотрудника музея.  

   Рекомендуем этот музей для посещения семьям с детьми, особо увлекательна идея подачи: предлагается пройти по пещере, украшенной наскальными изображениями, погружая посетителей в те древние времена. Много спецэффектов, прекрасные гиды, каждый экспонат музея продуман до мелочей.
Площадь музея небольшая, но богата на редкости. Это рай для любителей исторического прошлого планеты и, в частности, такой молодой и до сих пор формирующейся территории, как Дальний Восток. 
Сотрудники музея ежегодно участвуют в научных экспедициях, которые организуют, в частности, и совместно с японскими коллегами.
Наиболее ценные (уникальные) коллекции:
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Экскурсия для школьников 480 руб.чел,    группа  до 20 чел. +1 сопровождающий

Постановка «Ожерелье амура» 9500 с группы. Дети от 10-15 чел. +1 сопровождающий

Театрализованное представление 550 школьники-до 20 чел(5,7 класс)

Экскурсия для взрослых 520 рублей, группа до 15 человек.
Стоимость указана с учетом трансфера по г.Хабаровск
