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          Наконец-то состоялось долгожданное открытие научного центра!

Специально для юных исследователей собраны под одной крышей более 50 экспонатов, которые можно и даже нужно трогать! Ведь они объясняют практически все явления, которые нас окружают!

А ещё для, маленьких исследователей, подготовили 3 интереснейших интерактивных экскурсии: про космонавтику, астрономию, источники энергии. Хотите, чтобы ваш ребёнок стал лучше разбираться в физике и астрономии? Или он мечтает стать космонавтом? А, может, сами хотите освежить знания? С Научным Центром это будет сделать очень просто, а главное – весело и увлекательно! И всё на личном опыте!
Специальное предложение для организованных групп учащихся!

Скучные уроки в школе можно превратить в интересное выездное занятие, которое не только станет ярким впечатлением, но и позволит лучше усвоиться изученному материалу! Для каждого класса подбирается  специальная  программа, в зависимости от возраста учащихся и их школьной программы.

Мультицентр Арлекин – это не только веселье, но и время, проведённое с пользой! Готовьтесь удивляться и узнавать новое!
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Увлекательная двухчасовая экскурсия, с посещением аттракционов (Иллюзион, замок с призраками, лабиринт квест)
*Стоимость поездки: при группе  20-30 человек 850 руб. с человека, при группе  10-20чел. 950 руб. с человека.

*Цена указана с учетом трансфера  по г. Хабаровск
* Транспортировка детей осуществляется на комфортабельном автобусе с ремнями безопасности на каждом пассажирском кресле.  
