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Сборная  группа школьников с руководителем из Хабаровска, 10+1
 с 29 октября по 6 ноября 2017 года 8 дней/ 7 ночей
29.10.2017 Воскресенье 
Вылет из Хабаровска. Прилёт в Санкт Петербург. Встреча с гидом, обед, отправление на автобусную экскурсию «В начале славных дел» с посещением Петропавловской крепости, собора святых апостолов Петра и Павла и Кунсткамеры. Обед в кафе города. Свободное время в центре города. 

Кунсткамера – первый музей России, начало которому было положено самим Петром Великим, а Петропавловская крепость – первое строение Петербурга, которому надлежало стать ключом к морским воротам – выходу в море. Во время экскурсии по крепости школьники услышат мелодичные переливы карильона Петропавловского собора, узнают, как высоко поднималась вода во время наводнений, и познакомятся с первым обитателем Заячьего острова, который может исполнять желания. 

30.10.2017 Понедельник

Завтрак. Автобусная экскурсия «Опять стихами говорит Нева» с посещением Всероссийского музея А.С. Пушкина на Мойке, д. 12. Обед в кафе города.  Свободное время в центре города. 

За время самой поэтичной экскурсии по Санкт-Петербургу школьники своими глазами увидят «Адмиралтейскую иглу», «Невы державное теченье» и побывают в доме, где жил автор этих бессмертных строк. Ребята не только смогут рассмотреть личные вещи Пушкина, но и узнают, почему он всегда писал свои произведения стоя.

31.10.2017 Вторник

Завтрак. Автобусная экскурсия «Гатчина великокняжеская и императорская» с посещением Гатчинского дворца. Обед в кафе города. Возвращение в гостиницу.
Экскурсия в Гатчину, любимую резиденцию Павла I, познакомит школьников  с великолепным дворцом, парком и их увлекательной историей, а еще – по-настоящему удивит! Башни Гатчинского дворца делают его похожим на старинный английский рыцарский замок: в каждой из двух пятигранных башен пять ярусов и 191 ступень. А в подземельях замка скрыта дверь потайного хода, где, согласно легенде, живет нимфа Эхо. 

01.11.2017 Среда

Завтрак. Автобусная экскурсия «Шедевры Северной столицы» с посещением Эрмитажа и музей - макета «Петровская Акватория». Обед в кафе города. Свободное время в центре города. 

Эрмитаж – уникальный музей Санкт-Петербурга, где собраны сотни тысяч шедевров и древних артефактов. Познакомившись с лабиринтом роскошных залов и галерей, школьники в мгновение ока перенесутся в XVIII век! На макете «Петровской Акватории» они найдут немало вполне реальных персонажей – Петра I, Елизавету Петровну и даже самого Растрелли. Только здесь по водной глади Невы и Финского залива ходят более 100 кораблей, и даже палят из пушек! 

02.11.2017 Четверг
Завтрак. Автобусная экскурсия «Золотая осень в Царском Селе» с посещением Екатерининского дворца. Обед в кафе города. Возвращение в гостиницу.

Нет ничего более прекрасного осенью, чем Царское Село! Неудивительно, что  именно этот город называют «городом муз», источником вдохновения для многих писателей, поэтов и художников. В это время года золото здесь повсюду: и в убранстве чертогов императорского дворца, и в листьях деревьев… От богатства и красоты дворцовых интерьеров перехватывает дыхание, и знаменитая «Янтарная комната» станет для школьников одним из самых ярких воспоминаний! 
03.11.2017 Пятница
Завтрак. Автобусная экскурсия «Мифы и легенды Санкт-Петербурга» с посещением Юсуповского дворца. Экскурсия в Исаакиевский собор. Обед в кафе города. Свободное время в центре города.

Тайны в Петербурге повсюду! Школьникам предстоит выяснить, куда исчезал мрамор во время строительства Исаакиевского собора, где в храме спрятался серебряный голубь и почему архитектор так боялся завершения стройки. А также, что за проклятие преследовало род Юсуповых и кого здесь угощали отравленными пирожными… 

04.11.2017 Суббота

Завтрак. Автобусная экскурсия «Осенний вальс Петергофа» с посещением Большого дворца. Обед в кафе города. Возвращение в гостиницу.  

Само название  «Петергоф» - пробуждает настроение праздничности, предвещая встречу с блестящей царской загородной резиденцией Петра Великого.  На протяжении трех столетий «Петров двор» воплощает идею мощи русского государства, восхищая гостей своим величием, красотой и размахом. И никто не уезжает отсюда равнодушным, Петергофский ансамбль покоряет каждого, кому довелось его увидеть! Кстати, в начале XVIII столетия своих гостей император встречал сам, восседая на позолоченном троне; и этот трон школьники обязательно увидят во время экскурсии по Большому Дворцу.   

05.11.2017 Воскресенье

Завтрак. Отправление в аэропорт. Вылет в Хабаровск.

06.11.2017 Понедельник
Прибытие в Хабаровск.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.
Стоимость классических туров «Санкт-Петербург собирает друзей», в рублях на одного школьника (осенние каникулы):
	Группа 10 школьников + руководитель
	Стоимость на школьника
	Стоимость на взрослого в составе школьной группы

	Отель САНКТ-ПЕТЕРБУРГ 4*

стандартный номер с видом во двор
	29 800 руб.
	31 800 руб.


	В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО:
	В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО:

	-руководитель из Хабаровска
-встреча на вокзале или в аэропорту 
-трансфер аэропорт-отель-аэропорт
-проживание в отеле Санкт Петербург 4*
-питание: завтраки (со второго дня тура), обеды ежедневно;
-экскурсионная программа, включая входные билеты в музеи;
-услуги экскурсовода;
-транспорт - по программе;

	-авиабилет Хабаровск-Санкт-Петербург-Хабаровск (транзит) от 26 330 руб/ дети до 12 лет от  20 000 руб. (удобная стыковка)
-ужин в кафе города - от 290 руб./чел;
-проезд на общественном транспорте;



