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Сборная  группа школьников с руководителем из Хабаровска, 10+1
 с 25 марта по 30 марта  2018 года 6 дней/ 5 ночей
25.03.2018  Воскресенье 
Вылет из Хабаровска. Прилёт в Санкт Петербург. Встреча с гидом, обед. 
Автобусная экскурсия «Город на вольной Невой» с посещением Кунсткамеры. Посещение легендарного крейсера Аврора (с прогулкой по палубе).После недавнего ремонта перед ребятами во всей красе предстанут знаменитый крейсер, который является кораблем №1 российского флота, и Кунсткамера – первый музей города, начало которому положил Петр I. Первым экспонатом этой выставки редкостей стал дуб - «монстр». А вот откуда в Кунсткамере приведения, что они ищут, и кто там служил живым экспонатом, школьники узнают только в стенах музея…
26.03.2018 Понедельник
Автобусная обзорная экскурсия по городу с посещением Петропавловской крепости, собора святых апостолов Петра и Павла. Обед в кафе города. Свободное время в центре города.

Обзорная экскурсия по городу познакомит школьников с его основными достопримечательностями: они полюбуются панорамами невских набережных, парадных площадей – Исаакиевской, Сенатской, Дворцовой, увидят знаменитый «Медный Всадник», Адмиралтейство, Зимний Дворец и другие сокровища Северной столицы. А посетив Петропавловскую крепость, школьники прикоснутся к самим истокам петербургской истории – эпохе великих преобразований и волевых решений Петра Великого.
27.03.2018 Вторник

Завтрак. Автобусная экскурсия «Гатчина великокняжеская и императорская» с посещением Гатчинского дворца. Обед в кафе города. Возвращение в гостиницу.
Экскурсия в Гатчину, любимую резиденцию Павла I, познакомит школьников  с великолепным дворцом, парком и их увлекательной историей, а еще – по-настоящему удивит! Башни Гатчинского дворца делают его похожим на старинный английский рыцарский замок: в каждой из двух пятигранных башен пять ярусов и 191 ступень. А в подземельях замка скрыта дверь потайного хода, где, согласно легенде, живет нимфа Эхо. 
28.03.2018 Среда
Завтрак. Автобусная экскурсия «Шедевры Северной столицы» с посещением Эрмитажа и музей - макета «Петровская Акватория». Обед в кафе города. Свободное время в центре города. 

Эрмитаж – уникальный музей Санкт-Петербурга, где собраны сотни тысяч шедевров и древних артефактов. Познакомившись с лабиринтом роскошных залов и галерей, школьники в мгновение ока перенесутся в XVIII век! На макете «Петровской Акватории» они найдут немало вполне реальных персонажей – Петра I, Елизавету Петровну и даже самого Растрелли. Только здесь по водной глади Невы и Финского залива ходят более 100 кораблей, и даже палят из пушек! 
29.03.2018 Четверг
Завтрак. Автобусная экскурсия «Золотая осень в Царском Селе» с посещением Екатерининского дворца. Обед в кафе города. Возвращение в гостиницу.

Нет ничего более прекрасного осенью, чем Царское Село! Неудивительно, что  именно этот город называют «городом муз», источником вдохновения для многих писателей, поэтов и художников. В это время года золото здесь повсюду: и в убранстве чертогов императорского дворца, и в листьях деревьев… От богатства и красоты дворцовых интерьеров перехватывает дыхание, и знаменитая «Янтарная комната» станет для школьников одним из самых ярких воспоминаний! 
30.03.2018 Пятница
Завтрак. Отправление в аэропорт. Вылет в Хабаровск.

31.03.2018 Понедельник

Прибытие в Хабаровск.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.
Стоимость классических туров «Санкт-Петербург собирает друзей», в рублях на одного школьника (весенние каникулы):
	Группа 10 школьников + руководитель
	Стоимость на школьника
	Стоимость на взрослого в составе школьной группы

	Отель Россия 3*

стандартный номер 
	23 265 руб.
	25265  руб.


	В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО:
	В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО:

	-руководитель из Хабаровска
-трансфер аэропорт-отель-аэропорт
-проживание в отеле 
-питание: завтраки (со второго дня тура), обеды ежедневно;
-экскурсионная программа, включая входные билеты в музеи;
-услуги экскурсовода;
-транспорт - по программе;

	-авиабилет Хабаровск-Санкт-Петербург-Хабаровск (транзит) от 26 330 руб/ дети до 12 лет от  20 000 руб. (удобная стыковка)
-ужин в кафе города - от 290 руб./чел;
-проезд на общественном транспорте;



