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Сборная  группа школьников с руководителем из Хабаровска, 10+1
 с 2 января по 8 января 2018 года 7 дней/ 6 ночей
02.01.2018 Вторник 
Вылет из Хабаровска. Прилёт в Санкт Петербург. Встреча с гидом, трансфер в центр города, обед. Заселение в отель. Свободное время в центре города. 
03.01.2018 Среда
Завтрак. Автобусная обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу с посещением Петропавловской крепости, собора святых апостолов Петра и Павла. Свободное время в центре города.
Каких только украшений не увидишь в праздничные дни на улицах и площадях Санкт-Петербурга – ангелы, хрустальные сады и мифические существа! А в Петропавловской крепости вас ждет встреча не только с величественным собором, но и с необычным «ельником» из дизайнерских елок. Кроме того, ребята узнают, что раньше в Петербурге было десять Рождественских улиц! Угадайте, как жители города их различали?
04.01.2018 Четверг
Завтрак. Автобусная экскурсия в Петергоф «Приморский парадиз» с посещением Большого дворца. Возвращение в гостиницу. Посетив Петергоф, школьники побывают в настоящей зимней сказке:  полюбуются на роскошные залы императорского дворца, увидят трон, принадлежавший самому Петру Великому, погуляют по тихим заснеженным аллеям и увидят заснувшие фонтаны, бережно укрытые от снега и ветра. И лишь фонтану «Самсон, раздирающий пасть льва» русская зима нипочем – золотая скульптура остается открытой и украшает парк и зимой и летом. 

05.01.2018 Пятница

Завтрак. Автобусная экскурсия «Шедевры Северной столицы»  с посещением Дворцовой площади и Эрмитажа. Прогулка по Невскому проспекту с посещением Казанского кафедрального собора. Свободное время в центре города. 

Эрмитаж – уникальный музей Санкт-Петербурга, где собраны сотни тысяч шедевров и древних артефактов, и Вы с ребятами обязательно ими полюбуетесь. А после Вы побываете в величественном Казанском кафедральном соборе: после войны 1812 г. его считают памятником русской воинской славы и доблести. Здесь, рядом с местом упокоения великого фельдмаршала Кутузова, хранятся 107 трофейных французских знамен и 93 ключа от французских крепостей и городов, захваченных русскими войсками! 

06.01.2018 Суббота

Завтрак. Автобусная экскурсия «Наука побеждать»  с  посещением музея А.В. Суворова. Экскурсия в музейный комплекс «Вселенная воды». Свободное время в центре города. 

В первой части экскурсии ребят ждет сказ о мудром полководце, о доблести и славе русского оружия,  а также встреча с самой крупной в России коллекцией оловянных солдатиков. Во второй – им откроются величайшие тайны нашей планеты! Музейный комплекс «Вселенная воды», что расположился в старинной водонапорной башне, поведает школьникам о величии водной стихии, благодаря которой на Земле зародилась жизнь.
07.01.2018 Воскресенье
Завтрак. Автобусная экскурсия «Новогодняя сказка в Царском Селе» с посещением Екатерининского дворца. Возвращение в гостиницу.

Во время этой экскурсии так легко представить себя придворной дамой или бравым гусаром! Ребята пройдут по сказочной анфиладе залов  Екатерининского дворца, узнают о повседневной и парадной жизни его обитателей. Наконец, им поведают таинственную, почти детективную, историю знаменитой Янтарной комнаты, которая бесследно исчезла из дворца в годы немецкой оккупации. А затем они смогут увидеть блестящую работу реставраторов Царского Села, восстановивших украденный янтарный кабинет с фотографической точностью.     

08.01.2018 Понедельник 

Завтрак. Отправление в аэропорт. Вылет в Хабаровск.

09.01.2018 Вторник
Прибытие в Хабаровск.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.
Стоимость в рублях на одного школьника (зимние каникулы):
	Группа 10 школьников + руководитель
	Стоимость на школьника
	Стоимость на взрослого в составе школьной группы

	А Отель Фонтанка 3*
Азимут, корп. Фонтанка
стандартный номер, двухместное размещение
	25 365 руб.
	27 500 руб.


	В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО:
	В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО:

	-руководитель из Хабаровска
-встреча / проводы в аэропорту Санкт-Петербурга
-трансфер аэропорт-отель-аэропорт
-проживание в отеле Азимут (корп. Фонтанка)3*
-питание: завтраки (со второго дня тура), обеды ежедневно;
-экскурсионная программа, включая входные билеты в музеи;
-услуги экскурсовода;
-транспорт - по программе;

	-авиабилет Хабаровск-Санкт-Петербург-Хабаровск (прямой) от 28 672 руб/ дети до 12 лет от  22 430 руб. 
-ужин в кафе города - от 290 руб./чел;
-проезд на общественном транспорте;



