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Зоосад «Приамурский» им. В.П.Сысоева. Это необычный зоопарк. Все его питомцы – обитатели Дальнего Востока. Зоосад вписан в природный ландшафт, звери живут в просторных вольерах, а не ютятся в тесных клетках. 
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У посетителей зоосада есть уникальная возможность, познакомится с редкими экземплярами обитателей дикой природы. На входе в зоосад, каждый желающий может приобрести овощи для кормления питомцев домашней фермы (коз, овец, ослика). 
Дети и взрослые получают огромное удовольствие и массу впечатлений, немаловажно, что средства, собранные от продажи билетов и корма, также идут на улучшение питания и содержания питомцев. 
Для желающих запечатлеть на фото свой визит в зоосад специально поставили скульптуру амурского тигра и лавочку со скульптурами гималайских мишек. Также Вы можете фотографировать питомцев, соблюдая правила безопасности.
Море положительных эмоций, и хорошее настроение на целый день - вам обеспечено!

Время нахождения в зоосаде не ограничено, заплатив за входной билет, вы можете наблюдать за жизнью животных столько, сколько вам позволяет свободное время.
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Ориентировочная стоимость поездки 550р. с человека.
 * Транспортировка детей осуществляется на комфортабельном автобусе с ремнями безопасности на каждом пассажирском кресле. 

*Цена указана с учетом трансфера  по г. Хабаровск       
