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Мануфактория - это детский город мастеров, где в процессе игры ребенок сможет освоить профессию своей мечты, заработать свои первые деньги и распорядится ими.
"Мануфактория" - детский город профессий в Хабаровске. Город занимает 2 этажа и площадь более 1300 кв. метров. Здесь в игровой форме дети знакомятся с разными профессиями и получают профессиональные знания и навыки.  

В городе действуют свои правила: каждый ребенок после покупки билета получает паспорт гражданина "Мануфактории", затем получает деньги в банке, выбирает профессию, начинает работать, получает зарплату и т.п. В городе есть огород, больница, магазин, творческая мастерская, полиция, банк, автомастерская, театр, почта, автомойка, пожарная часть, автошкола, стройка, салон красоты, зона археологических раскопок, музыкальная студия и пр. 
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 * Транспортировка детей осуществляется на комфортабельном автобусе с ремнями безопасности на каждом пассажирском кресле. 

*Стоимость поездки: 1075 руб. с человека, группа  20 человек. 

                                       900 руб. с человека, группа  25 человек.

                                      800 руб. с человека, группа  30 человек.

*Стоимость тура указана с расчетом на будни 
*Цена указана с учетом трансфера  по г. Хабаровск
