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Ни для кого не секрет, что театр – это особый мир, загадочный и интересный. И у каждого есть возможность в него заглянуть! Мы с  удовольствием приглашаем всех желающих на экскурсию «Театральное закулисье»!

Экскурсия может стать отличным началом знакомства школьников с театром и поможет приобщиться к культурной жизни города
Любознательных участников экскурсии «Театральное закулисье» ждут настоящие открытия. Театр откроет ребятам свои тайны, а за кулисами дети узнают, как на самом деле происходят театральные чудеса и смогут найти ответ на вопрос, как и кем, управляется этот фантастический мир. 
Экскурсия «Театральное закулисье» - это путешествие, которое погрузит вас в магию театра. Ребята узнают, как устроен таинственный мир театра изнутри и откроют для себя массу секретов, о которых даже не подозревают обычные зрители. Дети узнают о том, как рождается спектакль, услышат секреты театрального мастерства, прочувствуют всю атмосферу театральной жизни. 
Сотрудник театра расскажет про историю театра, немного о том, как нужно вести себя в театре, побывают за кулисами и наконец-то увидят своими глазами, что скрывается за занавесом. Узнают о создании декораций к спектаклям, побывают в гримерке. Одним словом, узнают то, что обычному зрителю закрыто для просмотра, им откроются тайны закулисья.  
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.*Транспортировка детей осуществляется на комфортабельном     автобусе с ремнями безопасности на каждом пассажирском кресле.
*Стоимость поездки: 550  руб. с человека, группа до 25 человек. 
*Цена указана с учетом трансфера  по г. Хабаровску
