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«ГОРОД НАД ВОЛЬНОЙ НЕВОЙ»
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	дни
	8 дней/ 7 ночей           группа из Хабаровска  02.11.2020-09.11.2020

	1  день
	Встреча с гидом в аэропорту Пулково.

Автобусная экскурсия «Под скипетром династии Романовых» позволит увидеть самые интересные особняки, которые имеют отношение к императорской семье. Вы сможете узнать о том, свидетелем каких событий стал тот или иной дворец и какую роль он сыграл в истории. Даже само строительство некоторых зданий уже изобилует любопытными фактами. А когда там появлялся хозяин и другие обитатели, то в кулуарах начинали плести интриги, устраивать заговоры и планировать действия, которые впоследствии приобретали мировую значимость.
Экскурсия в Русский музей. Русский музей, до 1917 года носивший имя императора Александра III, представляет собой крупнейший музей русского искусства не только в России, но и во всём мире. Сегодня собрание Русского музея насчитывает свыше 400 тысяч единиц хранения. В коллекции представлены произведения живописи, графики, скульптуры, нумизматики, декоративно-прикладного и народного искусства, архивные материалы.
Экскурсия в Спас на крови. Своё название собор получил от места, на котором был построен. Именно здесь 1 (по новому стилю — 13) марта 1881 года было совершено покушение на императора Александра II, в результате которого он был ранен и вскоре скончался. Выражение в названии храма «на крови» является указанием именно на кровь императора. Мозаика во внутреннем убранстве храма создавалась в мастерской русского художника-мозаичиста Владимира Фролова. Работы выполнялись по эскизам более 30 художников, в числе которых были авторы с мировыми именами. Сегодня мозаичная экспозиция Спаса на Крови представляет собой одну из крупнейших коллекций во всей Европе.

Трансфер в гостиницу. Размещение.
(транспорт  предоставляется на 6 часов)

	2  день
	Завтрак в гостинице. Встреча с гидом в холле гостиницы.

Вы совершите маленькое, но невероятно увлекательное путешествие из Петербурга в Гатчину! Великолепный дворцово-парковый ансамбль Гатчины удивит вас своими необыкновенными видами, свежий воздух парка на берегах Серебряного озера подарит сильные впечатления. Вы узнаете об истории края и особенностях строительства Гатчинского дворца, о его английском стиле и рыцарском духе. 

Затем, в Гатчине состоится знакомство с самим дворцом. Гатчинский дворец, обладатель бесценных сокровищ, долгое время именовали пригородным Эрмитажем. Сейчас для осмотра открыты более 40 залов и знаменитый подземный переход. Здесь вам Эхо расскажет: кто первая дева, кто украл антрекот, кто разбил французов и др. На площади перед дворцом вы увидите памятник Павлу I скульптора И.Витали. Памятник императору, который вы видели в Павловске – копия с него.

Вы прогуляетесь по живописному парку. Здесь очень разнообразна растительность, которую посадили с учетом различия листвы и хвои. В парке много мостов, террас, эффектных каменных лестниц.  
                                                                                                             (транспорт  предоставляется на 7 часов)

	3  день

	Завтрак в гостинице. Встреча с гидом в холле гостиницы.

Загородная экскурсия в Петергоф. 

В ходе экскурсии по Петергофскому тракту Вы узнаете, почему вдоль этой дороги у

побережья Финского залива петербургское дворянство любило разбивать тихие загородные усадьбы, увидите Константиновский дворец в Стрельне, который ныне является президентским Дворцом Конгрессов, а также скромный деревянный дворец Петра I.      
Экскурсия по парадным залам Большого дворца. Величественный и изысканный, Большой петергофский дворец, чей фасад протянулся вдоль террасы почти на 300 метров, занимает доминирующее положение в композиции петергофского ансамбля, связывая в единое художественное целое Верхний сад и Нижний парк. "Раскинув крылья" над водяной феерией Большого каскада, он объединяет и формирует вокруг себя стройную систему аллей, архитектурных сооружений и фонтанов.
          .                                                                                                 (транспорт  предоставляется на 6 часов)               

	4  день
	Завтрак в гостинице.
СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ.

                                                                                                                         (транспорт  не предоставляется)

	5

день
	Завтрак в гостинице. Встреча с гидом в холле гостиницы.
Пригородная  экскурсия  в  Царское  село. Екатерининский дворец в Пушкине ослепляет своей пышностью и великолепием. Его лазоревые фасады протянулись на 300 метров, северный корпус увенчан пятью золочеными куполами Дворцовой церкви. Экскурсия  в  Екатерининский дворец. 

Осмотр парадных залов и знаменитой  Янтарной  комнаты,  греки верили, что янтарь - это окаменевшие лучи солнца. Вообразите комнату, полностью покрытую панелями янтаря, пылающими и излучающими свет - неудивительно, что Янтарная комната в Царском Селе считалась Восьмым Чудом света. Король Пруссии Фридрих Вильгельм I преподнес Комнату, как дипломатический дар Петру Великому.  В Екатерининском дворце мы увидим зал где проходили и проходят балы.

В России балы появились при Петре I с 1718 года. Первые русские балы назывались ассамблеями. На протяжении 18 – 19 вв. балы всё прочнее входили в русский обиход и вскоре проникли во все слои общества. Первый бал в Екатерининском дворце проходил 30 июля 1756 года.
(транспорт предоставляется на 6 часов)

	6

День
	Завтрак в гостинице. Встреча с гидом в холле гостиницы.
Автобусная экскурсия «Дворцы Петербурга и их владельцы».

Санкт-Петербург — город дворцов. Эта фразу не миф, а настоящая реальность. На время город стал столицей Российской империи, императоры переехали в Северную столицу и начали возводить резиденции. Вслед за императорами потянулась и знать, которая строила красивые особняки.
Вы окунетесь с  историю Петербурга XVIII-XIX века по дворцам и особнякам и узнаете, как жили богатые люди раньше.
Экскурсия в Меншиковский дворец. Самый пышный и богатый в Петербурге первой трети XVIII века. Дворец построен для сподвижника Петра I, приближенного и друга императора, первого губернатора Санкт-Петербурга Александра Даниловича Меншикова. Старейшее здание Санкт-Петербурга, дворец – единственное сохранившееся жилое строение того времени.
 (транспорт предоставляется на 4 часа)

	7

День
	Завтрак в гостинице. Встреча с гидом в холле гостиницы. 
Загородная экскурсия в Ораниенбаум.
Ораниенбаум – это уникальный дворцовый комплекс XVIII века, который дошел до нашего времени в первозданном виде. Здесь сохранена подлинная атмосфера прошедших веков. Это место помнит и первого владельца Ораниенбаума, светлейшего князя Александра Меншикова, и его последующих хозяев: Петра III, Екатерины II, герцогов Мекленбург-Стрелицких. 

Экскурсия в Меншиковский дворец. Особенная ценность Меншиковского дворца заключается в том, что среди загородных резиденций только этот объект не был разрушен в Великую Отечественную войну. То есть, архитектурный ансамбль предстает перед гостями таким, каким он был возведен! Во время экскурсии вы сможете побывать в роскошных интерьерных залах дворца, которым в свое время по изысканности уступал даже Петергоф. Меншиковский дворец был назван в честь своего первого хозяина. Над дворцовой кровлей и сегодня можно увидеть маленькую башенку-бельведер. Сюда светлейший князь поднимался со своей подзорной трубой, чтобы наблюдать за Кронштадтом.

                                                                                                            (транспорт  предоставляется на 6 часов)                                                                                                

	8

день
	Завтрак в гостинице. 
Трансфер в аэропорт.

 (транспорт предоставляется на трансфер)


Фирма  оставляет  за  собой  право  на  внесение  изменений  в  порядок  посещения  экскурсионных  объектов  или  замену  на  равноценные,  не  изменяя  полного  объема  предоставляемых  услуг.
Стоимость  тура  на  1  человека  при 2-х местном размещении 
	Размещение
	

	Гостиница Станция M 19 или аналогичная
	25 800 рублей

	Гостиница «Октябрьская» или аналогичная 
	28 920 рублей


В стоимость входит:

Размещение в выбранной гостинице

Питание: 7 завтраков

Экскурсии по программе

Работа гида 6 дней
Работа микроавтобуса по программе
Руководитель группы из Хабаровска 

В стоимость тура не входит:
АВИАБИЛЕТ  ХАБАРОВСК-САНКТ-ПЕТЕРБУРГ-ХАБАРОВСК 
прямой рейс  АКЦИЯ 18 000 руб. \взрослый  до 04.11.2020
Проезд на общественном транспорте 

Ужины – от 450 руб./чел.
Обеды – от 370 руб./чел.

Личные расходы 
