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«ГОРОД НАД ВОЛЬНОЙ НЕВОЙ»
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	дни
	8 дней/ 7 ночей           
групповой тур для школьников с руководителем
  

	1  день
	Вылет из Хабаровска (прямым рейсом) в 09.35 , прилет в 11.25 
Встреча в аэропорту с гидом 
Обзорная экскурсия по городу «Блистательный Санкт-Петербург»: осмотр ансамблей центральных площадей  снаружи (Дворцовой, Исаакиевской, Сенатской); Адмиралтейство; Марсово Поле и Михайловский Замок; Крейсер «Аврора» (внешний осмотр),  Домик Петра (остановка без посещения); Летний Сад и Спасо-Преображенский Собор; знаменитые Ростральные колонны на Стрелке Васильевского острова.

Экскурсия в Кунсткамеру – это старейший естественно-научный музей России, созданный по указу Петра I с целью собирания и исследования раритетов, созданных природой и руками человека. Сегодня в Кунсткамере находится Музей антропологии и этнографии имени Петра Великого, сформированный на базе петровских коллекций, которые, конечно,  значительно расширились в последующие годы. В музее действует несколько постоянных экспозиций, посвященных этнографии народов Америки, Африки, Китая, Японии, Индонезии, Австралии, Океании и других стран, а также выставка "Анатомические редкости петербургской Кунсткамеры". 
  Вход в музей осуществляется одновременно, экскурсии – по 5 чел

Обед

Экскурсия в Спас на крови. Своё название собор получил от места, на котором был построен. Именно здесь 1 (по новому стилю — 13) марта 1881 года было совершено покушение на императора Александра II, в результате которого он был ранен и вскоре скончался. Выражение в названии храма «на крови» является указанием именно на кровь императора. Мозаика во внутреннем убранстве храма создавалась в мастерской русского художника-мозаичиста Владимира Фролова. Работы выполнялись по эскизам более 30 художников, в числе которых были авторы с мировыми именами. Сегодня мозаичная экспозиция Спаса на Крови представляет собой одну из крупнейших коллекций во всей Европе.

Трансфер в гостинице. Размещение.



	2  день
	Завтрак в гостинице. Встреча с гидом в холле гостиницы.

Загородная экскурсия в Павловск

Экскурсия в Павловском дворце

Созданный великими зодчими Винченцо Бренной и Чарльзом Камероном великолепный дворцово-парковый ансамбль в Павловске, поражающий посетителей размерами и строгостью форм, был императорской резиденцией совсем недолго. Но он и по наши дни хранит свое былое великолепие, оценить которое нам позволит экскурсия по анфиладе парадных залов Большого Павловского дворца. Обширный пейзажный парк при дворце является крупнейшим из пригородных парков Петербурга. В ходе прогулки-экскурсии по нему особенно интересно посмотреть на павильоны Трех граций, Росси и Вольер, и полюбоваться Молочным домиком, Воздушным театром и Большой Каменной лестницей.
Обед

Возвращение в город
Экскурсия в музей Неправды

Один из самых таинственных музеев мира теперь в Петербурге. Музей расположился в помещении старинного банковского хранилища, в самом центре Санкт-Петербурга. Уникальная коллекция невероятных интерактивных экспонатов и артефактов. Более 100 экспонатов на 3х этажах музея. Настоящая машина времени, живой памятник, древние находки, снежный человек, искусственный интеллект и многое-многое другое
Свободное время

	3  день

	Завтрак в гостинице. Встреча с гидом в холле гостиницы.

Загородная экскурсия в Петергоф. 

В ходе экскурсии по Петергофскому тракту Вы узнаете, почему вдоль этой дороги у

побережья Финского залива петербургское дворянство любило разбивать тихие загородные усадьбы, увидите Константиновский дворец в Стрельне, который ныне является президентским Дворцом Конгрессов, а также скромный деревянный дворец Петра I.      
Экскурсия по парадным залам Большого дворца. Величественный и изысканный, Большой петергофский дворец, чей фасад протянулся вдоль террасы почти на 300 метров, занимает доминирующее положение в композиции петергофского ансамбля, связывая в единое художественное целое Верхний сад и Нижний парк. "Раскинув крылья" над водяной феерией Большого каскада, он объединяет и формирует вокруг себя стройную систему аллей, архитектурных сооружений и фонтанов.

Обед

Экскурсия в Планетарий
          .                                                                                                 

	4  день
	Завтрак в гостинице.
СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ.

Аквапарк  Питерленд ,  http://www.aqua.piterland.ru/pages/adult_slides.php  входной билет покупается на входе : 3 часа -1400 руб, 5 часов- 1700 руб

Шопинг  в магазинах города .

                                                                                                                         (транспорт  не предоставляется)

	5

день
	Завтрак в гостинице. Встреча с гидом в холле гостиницы.                                                                Автобусная экскурсия в Великий Новгород
Посещение Юрьев-Георгиевского монастыря

Юрьев монастырь – один из древнейших монастырей на территории России. Он был основан в 1030 году князем Ярославом Мудрым. С тех пор он стал духовным центром Новгородской Руси и усыпальницей новгородских князей. Главной достопримечательностью монастыря является Георгиевский собор, построенный в 1119 году, один из немногих сохранившихся памятников древнерусской архитектуры домонгольского периода.

Осмотр музея деревянного зодчества под открытым небом «Витославлицы»

У самых истоков Волхова расположилось древнее урочище Перынь, где было произведено крещение Новгорода и свергнуто языческое капище Перуна. Здесь будет возможность насладиться местной красотой природы и почувствовать на себе энергетическую силу данного места. По центру скита располагается небольшая церковь 13 века Рождества Богородицы, архитектура которой отличается от привычных нам сооружений. Вы сможете подробнее изучить ее снаружи и внутри.

Обед  в кафе

Экскурсия по Новгородскому Кремлю с посадником Сбыславом, дегустация новгородских пряников , мёда и цукатов.Вас ожидает необычная экскурсия по достопримечательностям Великого Новгорода. Всё самое интересное о Новгородской земле вам расскажет новгородский посадник Сбыслав Якунович собственной персоной. В 1240 году он сражался со шведами в полку князя Александра Невского, много повидал на своем веку, поэтому рассказы его увлекательны.

Театрализованная прогулка-экскурсия начнется с дегустации средневековых вкусностей после которой вы отправитесь на увлекательную экскурсию по Кремлю и увидите все самые знаменитые достопримечательности города: собственно, сам Новгородский Кремль, Софийский собор и звонницу с коллекцией колоколов, памятник Тысячелетие России, Грановитую палату, церковь Андрея Стратилата, церковь Входа Господня в Иерусалим, Тайничные водяные ворота и многие другие.

Посещение Ярославова Дворища

Свободное время для неспешного ознакомления с достопримечательностями

После прогулки по Ярославу Дворищу вы можете вернуться на территорию Кремля для самостоятельного ознакомления и неспешным прогулкам по его многочисленным достопримечательностям. 
Переезд в Варлаамо-Хутынский монастырь

Варлаамо-Хутынский монастырь - очень красивый, уютный, ухоженный монастырский комплекс, который дарит необыкновенное чувство уединенности и покоя в любое время года. Один из шедевров новгородской архитектуры XV века. Перед отъездом можно купить натурального молока, хлеба, масла и вкуснейшие маковые булочки местного производства.
Ужин в кафе в Новгороде
Возвращение в гостиницу


	6

День
	Завтрак в гостинице. Встреча с гидом в холле гостиницы. Пешеходный день
· Экскурсия в музей-квартиру Пушкина на Мойке 12
Идеальное семейное гнёздышко Пушкина, в котором он поселяется вместе со своей женой
· детьми – Гришкой, Машкой, Ташкой, Сашкой – лучше, чем какое-либо другое «пушкинское» место может поведать о частной жизни поэта, об источнике его вдохновения. В этой квартире, обустроенной для семейного счастья, Пушкин сделает последний вздох, умерев от тяжелого ранения на руках друзей.

· Экскурсия прогулка по Марсовому полю
Вы совершите прогулку по Сенатской площади, где в 1825 было организованна попытка переворота, вошедшая в историю под названием "восстание декабристов". Познакомитесь
· памятником Петру I – Медный всадник, застывшем на легендарной скале - "Гром камень". Увидите правительственные здания Сената и Синода, а также парадную морскую крепость - комплекс Адмиралтейства.

· Квест в Летнем саду "Загадки Летнего сада"
Увлекательная экскурсия-квест в самом известном парке Петербурга, в ходе которой ребята будут знакомиться с историей и достопримечательностями города, играя. Вам предстоит узнать, как царский «огород» становится любимым местом для прогулок, о чем мечтает Петр I, где живет Петровский век, что спрятано на углу набережных Фонтанки и Невы. Ребятам придётся разбиться на команды и разгадать множество загадок, ребусов, связанных с историей Летнего сада и петровским веком.
Обед в кафе
· Экскурсия на теплоходе по Неве

Откройте для себя Петербург с воды - он больше, чем просто город!  С водной глади  рек и каналов предстанут величественные и строгие виды Санкт-Петербурга: панорама  Невской акватории,  гранитные набережные, острова, легендарные  мосты,  блестящие  дворцы вельмож ,  доходные дома и загадочные кварталы Коломны . Вы проплывёте мимо мест, которые невозможно увидеть на обзорной экскурсии : строгий Юсуповский дворец, музей-квартиру Пушкина,  дворец Шереметьевых др. (Экскурсия проходит на комфортабельном экскурсионном теплоходе  с закрытой и открытой частями палубы )


	7

День
	Завтрак в гостинице. Встреча с гидом в холле гостиницы. 
Загородная экскурсия в Ораниенбаум.
Ораниенбаум – это уникальный дворцовый комплекс XVIII века, который дошел до нашего времени в первозданном виде. Здесь сохранена подлинная атмосфера прошедших веков. Это место помнит и первого владельца Ораниенбаума, светлейшего князя Александра Меншикова, и его последующих хозяев: Петра III, Екатерины II, герцогов Мекленбург-Стрелицких.
 Обед 
Возвращение в город ( остановка возле парка Диво Остров)
ДОПОЛНИТЕЛЬНО  по погоде, оплата за билеты по факту на входе 

Поездка в парк развлечений Парк  Диво Остров   безлимитный входной билет  2000 руб. либо можно оплачивать отдельно по аттракционам  150 руб.-300 руб.  https://www.divo-ostrov.ru/

Либо закрытый парк атракционов   MAZA PARK  входной билет  900 руб. ( билеты со скидкой можно купить на сайте парка ) https://mazapark.ru/

 

	8

день
	Завтрак в гостинице. 
· Экскурсия в музей РЖД

Музей железных дорог России — музей в Санкт-Петербурге, открытый 25 июля 1978 года как музей Октябрьской железной дороги; современная площадка музея начала действовать 30 октября 2017 года, в день 180-летия Российских железных дорог.
Обед в кафе
Трансфер в аэропорт.

 (транспорт предоставляется на трансфер)


Фирма  оставляет  за  собой  право  на  внесение  изменений  в  порядок  посещения  экскурсионных  объектов  или  замену  на  равноценные,  не  изменяя  полного  объема  предоставляемых  услуг.
	Размещение
	
Стоимость на школьника (группа 20 + 2)


	Гостиница сети Станция Москва
2-х-3-х местном размещении
	30450 руб. ( апрель)/ 35250 руб. ( май)

Доплата за взрослого 2500 руб.




В стоимость входит:

Размещение в выбранной гостинице

Питание: 7 завтраков,8 обедов, 1 ужин
Экскурсии по программе

Работа гида 7 дней
Работа транспорта  по программе
Руководитель группы из Хабаровска 

В стоимость тура не входит:
Авиабилеты Хабаровск-Москва-С.-Петербург-Москва-Хабаровск , стоимость для  взрослого от 37000 руб/чел, для ребенка до 12 лет от 30 000 руб/чел
Проезд на общественном транспорте 

Личные расходы 

Билеты в театр 
