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Энергетики Дальневосточья могут похвастаться своим специализированным музеем. Интересующимся тут есть на что посмотреть. Экспонаты носят как исторический характер, так и сугубо научный. Многие - опытные образцы и экспериментальные прототипы.
Стоит заметить, что музей скорее любопытен для мальчиков, чем для женской половины.

Основу экспозиции музея составили фотографии, исторические документы, макеты, электроизмерительные приборы и устройства, электробытовые приборы, книги и другие экспонаты. Они раскрывают историю становления и развития энергетики на Дальнем Востоке с конца XIX в. по настоящее время.

Музей состоит из двух экспозиционных залов, общей площадью свыше 120,0 кв. м, каждый из которых раскрывает отдельную тематику, фондохранилища и демонстрационного зала.

В Музее собраны уникальные коллекции: электроизмерительных приборов, реле и релейной защиты, счетчиков электрической энергии, технической литературы с, значков и памятных знаков отрасли и т.д.

* Транспортировка детей осуществляется на комфортабельном автобусе с ремнями безопасности на каждом пассажирском кресле. 

*Стоимость поездки: 350 руб. с человека, группа до 20 человек. 

*Цена указана с учетом трансфера  по  г. Хабаровску
