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	1 день
28 октября  2022
	Утренний вылет  из Хабаровска в Южно-Сахалинск  в 8.10 , прибытие в 10.30 Утреннее прибытие в Южно-Сахалинск. Встреча. Завтрак в кафе.

Выезд на обзорную экскурсию по г. Южно-Сахалинск. 

В этой экскурсии вы сможете почувствовать уникальное переплетение культуры, истории и человеческих судеб двух великих государств - России и Японии. Вы узнаете о том, как строился самый большой город самого большого острова самой большой страны, поймете, почему в этом городе невозможно заблудиться и почему планировка города копировалась с карты Чикаго.   Вы прочувствуете, какое влияние оказала японская культура на город, узнаете неизвестные факты о японском периоде Карафуто (1905-1945), познакомитесь с достопримечательностями, посетите музеи и скверы, места, где находились. Экскурсия в Южно-Сахалинский краеведческий музей - Во время его посещения, вы познакомитесь с историей острова Сахалин, его фауной и коренными жителями. Узнаете, как жили люди во времена каторги, в период правления Японии и чем окончилась советско-японская война.
 Заселение в хостел/отель по выбору. Обед

Обзорная экскурсия по городу, с подъемом на СТК «Горный воздух» - Знакомство с городом. Посещение его площадей и историей их образования. Подъем на СТК Горный воздух, по гондольно-кресельной дороге. Вы увидите город с высоты птичьего полета.

19.00 свободное время.


	2 день 
29 октября  2022 
	 Завтрак в кафе города

 Экскурсия в зоопарк, прогулка по парку им.Ю.А.Гагарина.  Вы узнаете, как появился и изменялся на протяжении времени наш парк. Встретите белок, которых можно будет покормить. Прогуляетесь по тропе здоровья и развлечения. Посетите зоопарк и познакомитесь с животными, живущими в нем.

 Обед в кафе города

 Экскурсия Тайны закулисья. - Вы посетите Сахалинский международный 
театральный центр им. А.П.Чехова. Окунетесь в его закулисье. Узнаете, как создаются афиши, подбираются и отшиваются костюмы для персонажей. Где храниться инвентарь и костюмы, примерите на себя шляпы сказочных персонажей. Побываете в гримерной комнате, где вам расскажут, как накладывается грим и какой он бывает, как делаются парики, накладные части лица, изменяющие актера до неузнаваемости. 

 Экскурсия в музей книги А.П. Чехова "Остров Сахалин" - Посетите экспозицию времен каторги. Увидите личные вещи известного автора. Узнаете зачем он посетил в 1890 году Сахалин и как создавалась книга «Остров Сахалин». 

17.00 окончание программы свободное время.



	3 день
30  октября  2022

4 день

31 октября 2022

	 Завтрак в кафе города (автобус 8 часов)

 Выезд в г.Корсаков. парк "Патриот" Переезд в город Корсаков, на аэродром «Пушистый». Посещение партизанской деревни. Вы узнаете, как жили партизаны, в какой местности они строили свои землянки и что в них находилось. Сможете примерить на себя военную форму времен ВОВ и подержать оружие тех времен. После вы посетите выставку военной техники под открытым небом. 

 Обед в кафе г.Корсаков.

1Подъем на гору Лягушка.  Это памятник природы регионального значения "Структурно-денудационный останец "Лягушка", с 1995 года объявленный особо охраняемой природной территорией. У Лягушки есть стойкая закрепленная годами слава чудесницы, она исполняет желания.

Тропа ведет к Солнечной поляне, дальше проходит по мосткам через два ручейка. На протяжении всей тропы протекает река Айничка, воды которой считаются лечебными. Вы сможете построить свою пирамидку из камней, загадать желание присев на камень Желания. Потом предстоит подъем на высоту 150 метров и вы у цели.

16.30 окончание программы или около Сити мола (по желанию можно заказать боулинг или посещение аквапарка).

Завтрак в кафе города  (автобус 10 часов) 
 Выезд на экскурсию «Бухта Тихая и Клоковский водопад». Примерно в 20 км от Макарова, в районе мыса Клокова находится безымянный водопад, который считается самым высоким на Сахалине. Высота водопада – 48 метров.
Бухта Тихая находится на восточном побережье Сахалина в заливе Терпения, название дано Иваном Федоровичем Крузенштерном, первым русским мореплавателем. На многих картах она не отмечена, но многие сахалинцы там уже побывали. С запада бухта прикрыта отрогами одного из самых красивых хребтов юга Сахалина Жданко. По дороге в бухту мы сделаем остановку во Взморье и осмотрим развалины японского храма ворота «Тори» - «Петушиный насест», также в поселке имеется японский школьный павильон (хёанден), один из немногочисленных сохранившихся со времен Карафуто на Сахалине, а на обратном пути сможем поискать янтарь на берегу моря в п. Стародубское. Обед ланч-боксы на берегу моря

19.00 Возвращение в г. Южно-Сахалинск

Свободное время.



	
	

	
	

	
	

	5 день
1  ноября   2022


	  Сдаем номера, завтрак в кафе города

 Мастер класс по приготовлению пирожное «Синабон» - Мы знаем, что почти все любят "синабоны". Конечно пойти и поесть эти вкуснейшие булочки с корицей, сливочным сыром можно в кафе, а можно научиться их делать самим и порадовать дома всю семью и друзей!

Мы приглашаем ваших детей на такой кондитерский мастер-класс. Будет интересно, познавательно и вкусно! Как всегда, дети сделают своими руками, продегустируют свое произведение сами, а второе пирожное они заберут с собой.

 Музейно-мемориальный комплекс «Победа».  Посетив мемориальный музей Победа вы узнаете, как проходили Южно-Сахалинская и Курильская десантные операции и чем окончилась советско-японская война в 1945году. Как выглядели японские укрепленные районы. И какие подвиги совершали наши советские войны, освобождая исконно русские земли.

 обед в кафе города

 Посещение морской художественной галереи. Вы познакомитесь с художником маринистом Владимиром Владимировичем Овченковым, членом Сахалинского отделения Русского Географического общества. Который в своих картинах изобразил путешествие голландского мореплавателя Маартена Де Фриза к Курильским островам и Сахалину. И его встречи с коренными жителями островов.  Заезд в сити молл

17:00 Транфер в аэропорт.

Вылет в Хабаровск  в 19.25, прибытие в  19.50
 Группа  15+1   30750 рублей 
В стоимость включено :
· Проживание в хостеле «Овсянка»
· Питание по программе (4 завтрака , 5 обедов)

· Транспортное обслуживание 

· Экскурсии с професиональным гидом 
· Входные билеты в музеи, мастер-клас, подъем на СТК «Горный воздух».
· Авиабилет Хабаровск-Южно-Сахалинск -Хабаровск авиа компании «Аэрофлот» по молодежной субсидии                                                
ПРИ 100% ОПЛАТЕ КАРТОЙ МИР  с  25.08.2022  по  10.09.2022                                                            ПОЛУЧЕНИЕ КЕШБЭКА НА КАРТУ  20%

Подробности участия в программе КЭШБЭК по ссылке

http://www.akfa-tour.ru/kak-polischit-vozvrat-za-tur/



