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«На краю земли»

Тур по Приморскому краю

7 дней / 6 ночей

	1-ый ДЕНЬ
	7:45 Встреча группы в аэропорту Кневичи (г.Владивосток). 

Трансфер на экскурсию на о.Русский (до16:00): 
Русский Мост - вантовый мост во Владивостоке, соединяющий город Владивосток с островом Русский, картинка данного моста размещена на денежной купюре 2000 рублей. 

Кампус Дальневосточного Федерального университета – студенческий мини-город, выстроенный среди девственно дикой природы острова, площадью 120 гектаров. ДВФУ – это учебные корпуса, студенческий центр, общежитие, спортивные площадки и парк. 

Новосильцевская батарея – береговая батарея Владивостокской крепости, расположена в северной части острова Русский. Строилась с 1899 про 1903 гг. Батарея рассчитана на шесть 6-дюймовых пушек и две 57-мм пушки. Был построена в период Русско-Японской войны, но так не разу и не выстрелила. Благодаря наличию крепости Владивосток так и остался мирным русским городом в гуще военных катаклизмов на рубеже 19-20 веков. Великолепная видовая площадка. 

Форт Поспелова расположен в 150-метрах над уровнем моря на горе Поспелова (о.Русский). Построен в 1903 г, относится ко второй очереди обороны Владивостока и острова Русский. Состоит из защитного рва, горжевого капонира, стрелковой казармы, павильона для артезианской скважины, двойного кофра, двух казарм для личного состава, порохового и снарядного погребов, двух убежищ для пушек. Толщина бетонных стен 90 см.
Океанариум. Здание в форме ракушки открывает для своих гостей богатый морской мир с представителями всех океанов и климатических зон. Оцените прогулку по «трубе» со скатами, тропическую зону, резервуары с забавными пингвинами и любознательными тюленями.
Трансфер в город через «Золотой мост» . Заселение в гостиницу . 

	2-ОЙ ДЕНЬ
	Завтрак в гостинице. 
Обзорная экскурсия по городу  (с 10:00 до 17:00): 
Музей Арсеньева – Музей истории Дальнего Востока имени В. К. Арсеньева — первый на Дальнем Востоке краеведческий музей, крупнейший музей Приморского края. В музее представлена история и природа Приморского края, собраны коллекции материалов о деятельности исследователей края — М. И. Венюкова, Н. М. Пржевальского и других, материалы по истории города, археологии и этнографии.

Экскурсия на полуостров Шкота (Эгершельд)  

Одна из визитных карточек Владивостока — маяк на каменистой косе Токаревского. Данное сооружение, расположено на «Токаревской кошке», которая отходит от мыса Токаревского. Путь к маяку представляет собой искусственную насыпь (узкую косу) длиной в 796 метров, состоящей из двух частей. 

Привокзальная площадь- Железнодорожный  вокзал, Верстовой столб 9288 км., памятник Ленину, Мемориальный паровоз–морской вокзал – Корабельная  набережная — мемориал павшим воинам с вечным огнем— Мемориальная Гвардейская Краснознамённая подводная лодка С-56— Обелиск в память о высадке первых поселенцев— Мемориальный корабль-памятник "Красный вымпел"— Храм святого апостола Андрея Первозванного— памятник адмиралу флота Н.Г. Кузнецову;— Адмиралтейский сквер, в котором расположена Триумфальная арка цесаревича Николая-Проспект красоты (видовая площадка) – Покровский кафедральный собор.

Возвращение в гостиницу.  


	3-ИЙ ДЕНЬ
	Завтрак - при гостинице. 
-Экскурсия по Сафари-парку (расположен в 1,5 часах езды от г.Владивосток) (с 09:00 до 18:00) - Здесь содержатся все животные уссурийской тайги. Посетители и животные (копытные и хищные звери) находятся на одной территории без барьеров – без решёток, рвов, стёкол и т.п. Ручные обитатели (изюбрь, пятнистые олени, косули, кабанчики, кролики) сами выходят к людям. Их можно покормить с руки, погладить и сфотографироваться рядом. Корм для копытных выдаётся бесплатно. На территории в 1 га свободно гуляют 3 тигра. Посетители гарантированно наблюдают ТИГРОВ С МОСТА, БЕЗ РЕШЁТОК ПЕРЕД ГЛАЗАМИ.

Сафари парк предлагает три экскурсии: 

- ПАРК ТИГРОВ, ПАРК ЛЕОПАРДОВ, ПАРК КОПЫТНЫХ И ПАРК МЕДВЕДЕЙ. 
 - ПАРК ХИЩНЫХ ЗВЕРЕЙ и ПАРК ПТИЦ. 
- ПАРК ЛЬВОВ, ПУМ И РЫСЕЙ.

 
 Возвращение в гостиницу



	4-ЫЙ ДЕНЬ
	Завтрак- при гостинице. (С 10:00 до 16:00) Экскурсия на самые популярные пляжи Владивостока: Бухта Шамора (Лазурная) - 2 км песка, кафе и ресторанчики, прокаты. Бухта Стеклянная уникальное место – бухта усыпана кусочками битого стекла, по сути, это стеклянный пляж, на котором вперемешку песок, стекло и галька.
Возвращение в гостиницу.



	5-ЫЙ ДЕНЬ
	Завтрак. Морская прогулка по акватории Залива Петра Великого на катере с гидом .
С посещением морефермы :
Морская ферма «Дальстам» расположена на острове Русский. На экскурсии вы познакомитесь с технологией и этапами производства – от высадки спата и мальков до упаковки. Более трех миллионов молодых трепангов живут в бухте Воевода. Четыре месяца они растут в специальных бассейнах, а потом перебираются в естественную среду обитания. Все эти трепанги выращены в 14 экспериментальных бассейнах по 25 «кубов» каждый. Морская ферма существует с 2011 года. Сначала здесь выращивали только трепангов и гребешков, а три года назад решили экспериментировать с мидиями. В бухте Воевода мидии растут на «морском огороде» неподалеку от берега.  Экскурсию по ферме проводит морской технолог. Офисы и цеха предприятия расположены в двухэтажном корабле. Здесь и лаборатория по выращиваю кормов для моллюсков, «роддом» для молоди и большие ванны с проточной водой для складирования моллюсков перед отправкой в рестораны по всей России.   
Возвращение в гостиницу.



	6-ОЙ ДЕНЬ
	Завтрак. Земля леопарда и посещение Кравцовского водопада  (с 09:00 до 19:00 ) 

экскурсия по национальному парку «Тропой леопарда», протяженность 2 км. Прогулка по оборудованной трассе с видовыми площадками, интерактивными и информационными стендами. Вы узнаете все о дальневосточном леопарде и его доме – уссурийской тайге!

Кравцовские водопады – памятник природы Приморского края- каскад из пяти небольших водопадов, образованных течением ручья Кравцовский и расположенный в 100 км от Владивостока. 
Возвращение в гостиницу.



	7-ОЙ ДЕНЬ
	Завтрак. Трансфер в аэропорт. 




Стоимость при двухместном проживании в гостинице 4*
при группе 15+1: 44 500  руб/человека
В стоимость включено:
- автобус по программе

- двухместное проживание в гостинице

- входные билеты на экскурсии по программе

- гид

- питание ( завтраки и обеды)

Дополнительно оплачивается:
- авиаперелет или ж/д билеты до Владивостока

ПРИ ОПЛАТЕ КАРТОЙ МИР  ДО 15.04.2022                                                        

      ПОЛУЧЕНИЕ КЭШБЭК НА КАРТУ  20%
Подробности участия в программе КЭШБЭК по ссылке 

http://www.akfa-tour.ru/kak-polischit-vozvrat-za-tur/
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о.Русский

Океанариум
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Русский мост
Площадь Борцам за Власть Советов
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Маяк на Токаревской кошке
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Морской причал
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Арка Цесаревича Николая
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Железнодорожный вокзал
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ГУМ
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Фуникулер
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Сафари Парк
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Кравцовские водопады
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Земля Леопарда
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Золотой мост
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 Мореферма в бухте Воевода
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Прогулки на катере
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Бухта Стеклянная
