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[bookmark: _GoBack]ЗИМНИЙ ТУР НА БАЙКАЛ «от Ольхона до Листвянки»
 5 дней /4 ночи
Маршрут: Иркутск – остров Ольхон – Листвянка – Иркутск
 
Зимний тур "от Ольхона до Листвянки" даст вам возможность познакомиться за эти 5 дней с двумя самыми посещаемыми маршрутами, выстроенными на контрастах озера. 
Листвянка, как место агломерации и некой современности, дающая возможность уже за час от города очутиться на берегу Байкала и впитывать в себя его силу и мощь, а посещая Ольхон, отдаленный от большой земли остров, понимаешь вот где та самая девственная природа Байкала. 
И самое удивительное, когда приходит осознание того, что все это одно Великое, сибирское и самое глубокое озеро.
		1 день
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	По прибытию в столицу Восточной Сибири, город Иркутск, вас встретит сотрудник принимающей компании. Время встречи 9:00 утра (местного Иркутского времени). Место встречи аэропорт, жд, автовокзал. После того как группа будет в полном составе, в 10 утра, по местному иркутскому времени, вы отправляетесь в путешествие к удивительному и загадочному кусочку суши, посреди самого глубокого озера Байкал, к острову Ольхон. Примерное время в пути составит 6 часов. За это время за окнами транспортного средства будут меняться ландшафты от безкрайних полей до сибирской тайги, кто-то успеет вздремнуть по дороге, но как только асфальт закончится и микроавтобус сменится на катер (от материка до острова передвижение на катере (хивусе) вы поймёте, что вот оно чудо природы - лёд Байкала.
По прибытию на остров, заселение в гостиницу. Зарядив телефоны, разобрав чемоданы и взяв фотоаппараты, вы отправитесь на обзорную, пешеходную экскурсию. Данная экскурсия познакомит вас с укладом жизни местных жителей острова, а так же откроет загадки священного места шаманизма -мыса Бурхан, скалы шаманки. Место где мысли и слова останавливаются, а душа блаженствует от увиденного.
Вкусив свежего байкальского воздуха и посозерцав на проникновенные виды, вы возвращаетесь к ужину на базу отдыха.
Св время.

	2 день
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	Завтрак.
Сегодняшний день познакомит вас с северной частью острова Ольхон, мысом Хобой. Это один из самых популярных маршрутов на Байкале. Ведь он включает в себя самые яркие проявления великолепия Байкала и Ольхона. Передвижение по степям острова на УАЗе, придаст ощущения ольхонского сафари и полноценную свободу мыслей, а пешая прогулка по участкам уже замерзшего льда, позволит ощутить восторг как у ребёнка, когда подарили любимую игрушку. И все это создаст картинку отлично проведённого дня с незабываемыми, непередаваемыми и неподдельными эмоциями от любви к Байкалу.
Маршрут этого дня составляет около 80 км.
Обед, на свежем байкальском воздухе входит в экскурсию.
Возвращение к ужину.

	3день 
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	Завтрак.
Отправление в Иркутск. После размещения в гостинце, вы отправитесь на обзорную экскурсию по городу, которая будет совмещать в себе передвижение на транспорте и пешую прогулку к историко-архитектурным достопримечательностям Иркутска, которые достались в наследство от купцов и декабристов, от архитекторов и многих других деятелей внёсших свой вклад в развитие города.
Интересным объектом современности и включительно экскурсионным, является 130 квартал или Иркутская слобода, созданный к 350 годовщине города. Данный проект стал излюбленным, посещаемым местом для иркутян и гостей города, а так же примером для других городов России, как воссоединить историческую ценность в современной жизни города.
После завершения экскурсии свободное время.

	4день 
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	Завтрак.
Отправление в посёлок Листвянка, расположенный в 70 км от Иркутска. 
В этот день вы посетите самое ближайшее место от Иркутска к Байкалу, в часовой доступности.
Именно там берет своё начало река Ангара, поэтично называемая дочерью великого озера, ведь она единственная река которая из него вытекает. В зимний период исток свободолюбивой Ангары прекрасен тем, что на фоне замерзшего Байкала она действительно выглядит убегающей от отца -батюшки, так как в этом месте река не замерзает. С точки зрения традиций, Ангара всегда почиталась у бурят, ее водой смывали с себя грязь после обрядов и общения с духами.
Сам посёлок Листвянка насыщен историческими событиями, как например поездка А. П. Чехова, сравнившего это место с Ялтой.
Рассказ нашего гида во время экскурсии вам обязательно поведает много интересных историй.
По дороге в Листвянку вы посетите музей деревянного зодчества «Тальцы», который является уникальным хранилищем памятников истории, культуры народов Восточной Сибири. Завершит экскурсию посещение Байкальского музея. В экспозиции музея представлены байкальские рыбы, чучела птиц и животных, образцы донных отложений и байкальских минералов, различные экспонаты, найденные во время научных экспедиций.
В экскурсию так же входит посещение рынка с сувенирами и байкальской рыбки.
Возвращение в Иркутск. 
Св время.
* в программу включен обед.

	5 день
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	Завтрак.
Отправление в аэропорт, жд вокзал.





 
Стоимость тура по программе на одного человека.
	Даты заездов
	с 03.01.2023 по 07.01.2023
с 06.01.2023 по 10.01.2023
 

	1- местное размещение в благоустроенном номере
	 
51 900 руб.

	2,3-х местное размещение в благоустроенном номере
	 
42 800 руб.



В стоимость тура включено:
- Проезд Иркутск-остров Ольхон-Листвянка-Иркутск
- Проживание в 1,2,3-х местных номерах выбранной категории (5 дней/4 ночи)
- Питание по программе тура
- Экскурсии по программе тура
Для детей до 12 лет предусмотрена скидка 5%.

Дополнительно оплачивается:
· а/билеты Хабаровск-Иркутск-Хабаровск, стоимость взрослого а/билета без багажа от 19300 руб/чел, с багажом 23700 руб/чел, стоимость для ребенка до 12 лет – 16500 руб/чел.;
·  личные расходы, дополнительное питание.
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